

9. 瘫子能起来行走

耶稣和门徒来到迦百农城，在一间房子里向群众讲道，那时，房子挤满了人；突然，房顶被拆开了，有四个人把一个瘫子从房顶缒下来。那瘫子的手脚都不能动，躺在褥子上，耶稣看见那瘫子的四个朋友都相信祂能医好那瘫子，便在众人面前，告诉那瘫子，他的罪得到赦免。

那些宗教领袖十分愤怒，因为只有神才能赦免人的罪，而耶稣这样说，表示祂就是神！耶稣知道众人不相信祂，便吩咐瘫子拿起褥子回家去。那瘫子立刻站起来，一面走，一面赞美神。这证明了耶稣是神，有神的能力。（马太福音九章1至8节；马可福音二章1至12节；路加福音五章17至26节）

10. 寡妇的儿子活了

耶稣和门徒来到拿因城门外，遇见一列丧礼的队伍，他们都显得十分悲伤。原来那里一个寡妇的独生子死了，那妇人真是可怜！

当丧礼的队伍经过耶稣站的地方，耶稣对妇人说话，叫她不要哭。然后，耶稣上前，按着那运送死人的担架。那

些抬架的人站着，感到十分奇怪，因为照犹太人的律法，摸死人是会叫人不洁净的。但耶稣还对那死人说话，吩咐他起来。那已死去的少年人便坐起来，并开始说话！耶稣真的能叫死去的人得回生命！这个消息很快便传遍整个城市和周围的地方。（路加福音七章11至17节）

1 耶稣使瞎子看见

耶稣和门徒在耶路撒冷城的街上遇见一个瞎眼的人。门徒问耶稣，为什么那人生下来，便瞎了眼睛。耶稣告诉他们，神要在他身上显出祂的能力！然后，耶稣用唾沫和泥抹在瞎子的眼上，并吩咐他到西罗亚池子，洗去那些泥。那子照着做，便能看见东西！那些宗教领袖却不相信耶稣是从神而来，有医治的能力。但瞎子的父母都证明那瞎子是生来瞎眼的，而那瞎子也见证医他的是耶稣。宗教领袖却不相信，并将那瞎子赶走了。

后来，那瞎子遇见耶稣告诉他，祂就是神的儿子。那瞎子相信了，并敬拜